

南京站北广场启用两天上客点发生15起碰擦

不少出租车司机反映地面太滑
管理方:将增设减速设施,限速5公里/小时

上周五,南京火车站北广场刚启用,就遭到出租车司机吐槽:地下的上客点通道内,地面沾水后像溜冰场,车容易打滑。昨天,玄武湖周边地区综合管理办公室相关人士告诉现代快报记者,8日和9日两天,共发生15起碰擦事故。他们已联系建设方增加减速带和减速标志,提醒司机地下通道限速5公里/小时。

对于地面打滑一事,该人士表示,曾建议将地面打毛,但建设方解释,这是完全按照设计要求建设的,采用的是新型工艺,无法更改。

现代快报记者 付瑞利/文 李雨泽/摄



的姐:车子失控撞上柱子,大灯破了

8月7日,南京火车站北广场启用前一天的傍晚,的姐张师傅带着一名乘客提前到北广场探路。在地下的上客点通道里,张师傅的车子突然失控,撞上了通道右侧的柱子。她下车一看,右大灯破了,车头还蹭掉了漆。

事发后,张师傅拨打南京市政府服务热线12345反映此事。她认为,北广场上客

点通道地面湿滑,加上拐弯比较急,是她撞上柱子的主要原因。“我有10多年的驾龄,到哪里都出事了。一些新上的出租车开到这里,说不定也会有损失。”她希望管理部门能重视此事。

8月8日,张师傅再次开车来到北广场上客点。她发现之前车子失控的地方,贴上了“减速慢行”的标志。

通道里可见明显擦痕,司机们反映“路滑”

昨天下午1点多,北广场上客点通道内,来载客的出租车排起长队。有司机下车闲聊,聊到地面打滑的事情。“今天还稍微好点,昨天下雨地上有水,车子直打滑。”“一不注意,车子就容易撞到墙。”

“不好走,有点滑。”一位第一次到北广场上客点的司机说,指指墙上“减速慢行”的标

志说,不需要这提醒,看看这光亮的地面,就知道得注意了。一名保洁人员说,自己当班时看到五六辆车出事,好在没人受伤。

通道的地面摸上去十分光滑,记者看到,两侧的墙壁上有明显擦痕。另外,地下通道的一处拐弯比较急,路牙石上能明显看到车轮擦过的痕迹。

两天内已发生15起碰擦事故

● 什么原因?

玄武湖周边地区综合管理办公室北广场负责人昨天表示,8日和9日两天,上客点通道内已发生15起事故。以9日为例,近万辆出租车进站,有8辆车出现碰擦。

这位负责人分析了小碰擦不断的原因。他说,场站刚投入使用,司机们对路况不熟,而前两天正好下雨,车子进站后带来雨水导致地面湿滑,加上一些司机速度过快,导致碰擦。“其实,北广场上客点有东、西两处入口,每个口子都有限高架,上面有限速标志,显示限速5公里/小时。”他说。

● 如何应对?

除了司机安全意识不到位,道路设置是否也存在不足之处呢?该负责人表示,他们也在和建设方联系,完善减速设施。“下坡的减速带可能摩擦力不够,我们已协调建设方增加减速带数量。另外,还会增设16块减速标识,提醒司机注意减速。”

针对司机们反映地面太滑的问题,这位负责人说,他们也曾提议,是否可以将地面打毛。不过,建设方回应,这是完全按照设计要求建设的,无法更改。这种地面采用的是新型工艺,用10年不会破损。

新政实施两个月,你违停过吗? 警方正在开展“清零行动” 吃黄单4次未处理的一律清拖



6月11日,南京启动违停处罚新政,在全市有禁停标志或黄线的地方违停,一律罚款100元记3分。这一违停新政实施两个月了,路面的违停现象在减少。目前,南京交管部门正在开展“清零行动”,凡是南京本地的车辆,曝光超过50起,或者吃黄单满4次未处理的,一律清拖查扣。

通讯员 钱春龙

实习生 陈曦 现代快报记者 朱俊俊

昨天上午,交警三大队组织警力在中华路进行整治,当时有一辆轿车违停在中华路慢车道上。交警贴完黄单后并没有走,而是把这辆车的车号输入警务通,结果发现,这辆车此前已有3次在主干道违停的记录,没有处理。这意味着,加上这次违停,这辆车就吃到4张黄单子了,驾驶人要被记12分。交警叫来清障车,把这辆车拖走。

必须把所有曝光处理完,才能领回车。”交警告诉记者。

据介绍,交管部门目前正在开展“清零行动”,外地车曝光超过20起,本地车曝光超过50起没有处理,或者黄单子被贴了4次,一律都要清拖。

统计显示,在7月26号到8月7号期间,交警三大队共扣了15辆车,其中,外地车超过20起曝光未处理的有6辆,本地车超过50起曝光未处理的是5辆,吃黄单满4次未处理的有4辆。

交警三大队负责人告诉记者,其中一辆被暂扣车辆的车主赶来处理时,跟警官诉苦:“我一直没收到短信,平时也不在南京,没想到有50多起曝光!”交警询问后得知,这名司机到外地后更换了手机号码,所以收不到短信通知。

交警表示,凡是被贴到黄色告知单或者有其他违法行为,交管部门会发出短信通知。“更改信息非常方便,可以到就近的交警大队、交警超市,也可以直接在网上修改,只要登录南京网上车管所(网址:<http://www.njcgs.com>)即可。”

今起新增23处智能电子警察

快报讯 (通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊) 今起,南京市新增23处智能电子警察,主要抓拍机动车闯红灯、逆向行驶、不按规定车道行驶等交通违法行为。新增监控设备分别位于:

秦淮区3处:中华路建康路;大明路永乐路;大明路秦虹路

建邺区2处:云龙山路富春江东街;云龙山路楠溪江东街

鼓楼区6处:汉中门大街典雅居;汉中门大街莫愁湖西路;汉中门大街嫩江路;汉

中门大街迎春街;漓江路川江街;漓江路中街

栖霞区3处:恒飞路兴科路;恒竞路兴联路;恒通大道兴科路;

雨花台区4处:205国道岱山东路立交桥上口;205国道岱山东路立交桥下口;岱山西路管道;宁芜公路油坊桥铁道口

浦口区4处:龙华路珠江路;公园北路海院路;绕城公路江浦火车站;绕城公路侯庄

南京化学工业园区1处:宁六公路杨新路

备战818 苏宁红孩子 千万“姨妈巾”大促明日开启

如果说7月的世界杯是男人的主场,那么如期到来的8月则是女人的天地。七夕节刚过,苏宁红孩子将接力3000万纸品大促,推出以“月来月精彩”为主题的“姨妈巾”单品促销活动,引爆818第二波促销狂潮。今日,“姨妈巾”暖场大促先行开启。

据悉,8月8日至11日期间,苏宁红孩子抢先推出“手到钱来 百万现金等你拿”和“1元定金抢机”两个优惠活动,为818“姨妈巾”单品大促暖场。届时,广大消费者除了能够免费使用活动现金券之外,还可凭1元定金抢日夜“姨妈巾”组合,并最终以低于10元的惊爆价购得。以护舒宝瞬洁贴身为例,原价22.5元的日夜组合套装,消费者1元预定后,在8月12日-14日的正式活动期,就能以9.5元的价格购得,该组合包

装几乎能满足一位女性一个完整周期的正常使用。而正式活动期的“姨妈巾”满100元立减50元再返50元美妆券,奶粉满599元立减150元的两个大促活动也将于8月12日零时准时开启。

苏宁红孩子市场相关负责人表示,此次苏宁易购818周年庆,是红孩子作为苏宁云商旗下独立子公司运营的第一年。相较于往年,红孩子美妆和母婴两大品类的加入,将使“818全品大促”更加名副其实,势必在炎炎夏日掀起狂购热潮。

业内人士认为,苏宁易购此次818大促,以美妆和母婴促销活动进行暖场,一方面可助力其“去电器化”转型战略的实施,彰显全品类的形象;另一方面,这也是苏宁3C、家电与红孩子领衔的三驾自营马车并驾齐驱亮相登场。

男士的加油站 女士的美容院

金涌牛筋锅 2014清凉一夏啤酒节

青岛啤酒免费无限量畅饮

吃1锅送38元券

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

金涌牛筋锅

58元/锅
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

2014清凉一夏啤酒节

青岛啤酒免费无限量畅饮

吃1锅送38元券